

## Winkelverschraubung i/i flach

Bild	Name	Produktnummer	Beschreibung	Preis
	Winkelverschrau 90°, flach, innen-innen- Gew. Edelstahl	<b>buh</b> g <sup>93</sup>	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)Hinweis: Verschraubung	€ 3,41 exkl. MwSt. € <b>4,06 inkl.</b> MwSt.
	Winkelverschrau 90°, flach, innen-innen- Gew. Edelstahl	001194	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)Hinweis: Verschraubung	€ 4,90 exkl. MwSt. € <b>5,83 inkl.</b> <b>MwSt.</b>
	Winkelverschrau 90°, flach, innen-innen- Gew. Edelstahl	<b>bung</b> 95	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)Hinweis: Verschraubung	€ 3,74 exkl. MwSt. € 4,45 inkl. MwSt.
	Winkelverschrau 90°, flach, innen-innen- Gew. Edelstahl	001196	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)Hinweis: Verschraubung	€ 4,13 exkl. MwSt. € <b>4,91 inkl.</b> MwSt.
	Winkelverschrau 90°, flach, innen-innen- Gew. Edelstahl	bung <sup>97</sup>	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)Hinweis: Verschraubung	€ 5,50 exkl. MwSt. € 6,54 inkl. MwSt.

Adresse: Edelstahl24 GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich Kontakt: Telefon: +43 720 310 966 E-Mail:

office@edelstahl24.com

Rechtliches: USt-ID-Nr.: ATU63843103



Bild	Name	Produktnummer	Beschreibung	Preis
	Winkelverschrau 90°, flach, innen-innen- Gew. Edelstahl	001198	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)Hinweis: Verschraubung	€ 6,84 exkl. MwSt. € <b>8,14 inkl.</b> MwSt.
	Winkelverschrau 90°, flach, innen-innen- Gew. Edelstahl	<b>bung</b> 99	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)Hinweis: Verschraubung	€ 10,25 exkl. MwSt. € 12,20 inkl. MwSt.
	Winkelverschrau 90°, flach, innen-innen- Gew. Edelstahl	001200	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)Hinweis: Verschraubung	€ 18,77 exkl. MwSt. € 22,34 inkl. MwSt.
	Winkelverschrau 90°, flach, innen-innen- Gew. Edelstahl	bWhig01	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)Hinweis: Verschraubung	€ 28,92 exkl. MwSt. € <b>34,41 inkl.</b> <b>MwSt.</b>

Adresse: Edelstahl24 GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich Kontakt: Telefon: +43 720 310 966 E-Mail:

office@edelstahl24.com

Rechtliches: USt-ID-Nr.: ATU63843103